

政务要闻

省政协调研组莅临我市 调研农村医疗卫生体系建设工作

本报讯(记者张冬)昨日上午,省政协教科文卫体委员会主任王彦武一行莅临我市,对我市农村医疗卫生体系建设工作展开调研。市政协副主席和金贵陪同调研。王彦武一行先后深入修武县、武陟县的部分乡镇卫生院、村卫生室进行实地察看,通过询问和听取汇报等形式了解我市的农村医疗卫生体系建设工作。近年来,我市高度重视农村医疗卫生体系建设工作,通过实施基本药物制度、建立城乡居民健康档案、实施乡村卫

生一体化管理等措施,使农村医疗卫生环境不断优化、医疗保障水平逐步提高。王彦武在调研座谈会上指出,农村医疗卫生体系建设工作是卫生工作的重点和难点,也是人民群众关注的焦点。焦作市在农村医疗卫生体系建设工作中,投入了资金,出台了政策、改革了措施,在解决农民看病难、看病贵问题方面进行了有益的探索。希望焦作市进一步加大农村医疗卫生工作的投入,持续改善基础设施建设,为群众营造更好的就医环境。

“数字焦作”建设步伐加快

本报讯(记者杜玲)记者从昨日举行的数字焦作国家级推广城市建设项目启动仪式上获悉,国家测绘地理信息局、省测绘局和我市共同启动“数字焦作”地理空间框架建设项目,这标志着“数字焦作”地理空间框架进入实质性建设阶段。据悉,该项目由国家测绘地理信息局、河南省测绘局、焦作市人民政府三方合作构建,项目总投资2119.13万元,建设时间为今年7月至2013年10月底。“数字焦作”地理空间框架建设内容包括基础地理信息数据库建设、地理信息公

共平台建设、应用示范建设、支撑环境建设、空间数据服务体系建设和法规标准与保障体系。6个应用示范系统包括焦作市地理信息公众服务系统——“天地图焦作”、焦作市国土动态执法管理系统、市公安局信息系统、焦作市数字城管信息系统、焦作市城市公交GPS智能调度系统、焦作市园林绿化信息系统。我省数字城市建设工作自2007年开展以来,全省申报并获准建设的数字城市已达15个,启动建设的已有9个,焦作是我省第10个启动项目建设的城市。

孟州市烟草专卖局 “三突出”加强廉政文化建设

本报讯(通讯员李国斌、谢静蕊)今年年初以来,孟州市烟草专卖局切实加强廉政文化建设,积极营造“以廉为荣、以贪为耻”的良好氛围,有力地推动了企业党风廉政建设工作。该局一是在组织制度体系建设中突出全面性,将廉政文化建设纳入党风廉政建设的总体规划,加强对廉政文化建设的领导和协调,将廉政文化建设纳入企业生产经营的各个环节,有效地规范各岗位、各流程工作人员的日常工作,促使廉政文化建设走上规范化和制度化的轨道。二是在反腐倡廉教育中突出实用性,发挥网络技术收集、积累、传播廉政知识上的优势,分别为不同职位、不同文化层次的党员

干部安排合适的教育内容;同时,坚持一切从实际出发,注重教育内容与党员干部的思想实际、工作实际相结合,通过深入调研,摸清各个岗位的廉政风险点,将廉政文化教育有效地融入工作流程中,形成岗位廉政教育机制,增强教育的针对性和实效性。三是在廉政文化活动中突出丰富性,通过开展“读书思廉”、“反腐倡廉演讲比赛”、“廉内助承诺”等形式多样的廉政文化活动,有效地增强广大党员干部和家属的参与意识,调动他们的参与热情,为廉政文化进机关、进家庭提供了有效的载体,切实增强了廉政文化活动的实效性,推动了廉政文化工作向纵深发展。



日前,马村区马村街道通过张贴廉政墙画,走上街头发放宣传资料等方式,向辖区群众宣传廉政和民主监督知识,营造浓厚的廉政氛围。图为该街道工作人员(右一)向群众讲解廉政墙画。

纪检监察

投资增长快 规模扩张快 入驻项目多

我市产业集聚区上半年完成投资超 278 亿元

本报讯(记者杜玲)记者昨日从市发改委转型办获悉,今年上半年,我市产业集聚区建设呈现“投资增长快、规模扩张快、入驻项目多”的良好发展态势,有力地支撑了全市经济的快速发展。据悉,今年上半年,全市产业集聚区已完成固定资产投资278.92亿元,同比增长58.1%,拉动我市投资增长24.6个百分点。我市各产业集聚区固定资产投资平均完成30.99亿元,比全省产业集聚区平均投资高8.16亿元。今年年初以来,面对复杂多变的经济环境,我市把加快产业集聚区发展作为实现跨越式发展和建设中原经济区经济转型示范市的重大举措,突出“招商引资、项目建设、机制创新”等重点工作,不断创

新体制机制,采取有效措施,破解发展难题。据市发改委转型办有关负责人介绍,在全市经济出现下行趋势的背景下,产业集聚区有力地支撑了全市经济的快速发展。数据显示,前6个月我市各产业集聚区在建项目569个,占我市在建项目的40.7%。其中,亿元以上在建

项目177个,占我市亿元以上在建项目的72.2%。在建项目中,新开工亿元以上项目92个。在投资量不断增长的同时,我市产业集聚区的效益水平也在大幅提升。今年前5个月,我市产业集聚区实现主营业务收入634.4亿元,主营业务收入增速27.4%,其中,沁北、孟州市、武陟县3个产

业集聚区主营业务收入分别完成147.59亿元、141.58亿元、102.1亿元。该负责人表示,今年下半年,我市将进一步加强融资平台建设,开展银企对接活动,加大银行等金融机构对产业集聚区的扶持力度,加快产业集聚区基础设施建设,提升园区企业发展的资金保障能力。

抓项目 保增长



8月11日,全省第二家保税中心——河南德众公共保税中心项目正在紧张建设中。由河南德众保税物流有限公司投资、在孟州市西庄镇建设的河南德众公共保税中心,是具有国家保税功能的海关特殊监管区域和重要的外向经济服务平台。该项目总投资15亿元,封关运行后将按照“境内关外”模式管理,对各类企业提供出口货物“一站式”通关服务。本报记者 杨帆 本报通讯员 郭增强 摄

8月11日,工人们正在河南省康星药业有限公司饲料添加剂项目二期工地紧张施工。该项目位于武陟县唐店新区,总投资3100万元的混合饲料生产线预计今年年底建成投产。冯小敏 张洪滨 摄

“俺最爱看农民篮球赛”

本报记者 原文钊 付凯明 本报通讯员 范志敏

8月10日,在马村区安阳城街道首届农民篮球赛现场,观众的助威声此起彼伏,双方参赛运动员十分投入,一招一式颇有专业球员的范儿。据了解,此次篮球赛共有来自该街道各村的7支代表队参加,参赛队员年龄最小的17岁,最大的45岁。当天10时开始首场比赛,由东马村代表队对姜冯营代表队。虽然天气闷热,却丝毫没有影响农民运动员正常发挥,只见他们在场上抢断、挡拆、传球、投篮,精彩场面不断,赢得了观众的阵阵掌声。这场家门口的农民篮球赛吸引了附近许多乡亲们驻足观看。“今天的球赛很好看,也很热闹,俺最爱看农民篮球赛,希望街道多组织这样的活动。”南岗村村民赵志先一边看球赛一边高兴地说。为丰富农民的业余文化生活,该街道精心组织、周密安排,通过文艺表演、举办农民篮球赛等活动,极大地丰富了农民的业余文化生活,使村与村之间的联系更紧密,村民之间的交流更多了。

新华街道“三化同步”提升干部素质

本报讯(通讯员谭换艺)连日来,解放区新华街道在提升干部队伍素质上狠下工夫,推出了“三化同步”措施,收到了良好的效果。一是学习平台带动化。该街道利用互联网、远程教育、专家讲座等平台,每周组织机关干部集中学习,通过撰写心得体会、举行演讲比赛等形式,不断增强创新意识、竞争意识和机遇意识,努力打造一支素质优良、作风过硬的干部队伍。二是制度规范标准化。该街道健全岗位目标责任制,办事处主要负责人和各科室签订目标责任书,严格考勤、考核,每月评选出全勤职工并予以表扬和奖励,同时对请假或无故旷工的工作人员进行严厉批评。三是赛工作实绩常态化。该街道定期举办工作实绩大比武活动,举贤荐能、公平竞争,讲工作、比名次、比实绩,达到有才而能举、举而能用、用而能尽。

我市完成 2011 年 9 个村 环境连片综合整治工作

本报讯(记者翟艳)记者昨日从市环保局获悉,我市2011年9个村环境综合整治工作,目前已完成了考核验收。据了解,此次农村环境连片综合整治工作,共投入1100万元,其中申请中央农村环保专项资金555万元,省级配套资金178.5万元,市级配套资金198万元,县级配套资金178.5万元。市环保局根据《焦作市农村环境连片综合整治实施方案》的要求,精心组织,狠抓落实,较好地完成了农村环境连片综合整治项目建设工程,充分发挥了农村环境连片整治专项资金的使用效益,受到了群众的好评。

此次农村环境连片综合整治项目以9个村为中心,项目建设内容主要包括:农村生活污水收集处理、生活垃圾收集处理和饮用水源地保护三项,符合关于农村环境连片综合整治示范区区域范围要求。通过项目工程建设,建成一批农村环保基础设施,推广一批农村环保实用技术,培养一批农村环保专业人才,使项目村庄环境面貌有了大幅度提高。据悉,为使这项惠及民生的工程能够取得实实在在的成效,市政府高度重视农村环境连片综合整治工作,成立了农村环境连片综合整治工作领导小组,明确了有关成员单位的主要职责,实事求是科学编写整治实施方案,确保农村环境连片综合整治的各类项目按计划稳步展开。市政府主管领导也多次听取市环保、财政部门关于整治工作开展情况的汇报,并就农村环境连片综合整治工作作出指示,利用各种机会现场协调整治工作。

为确保项目资金落实到位,市财政、环保等部门开展部门联动,在农村环境连片整治中央环保专项资金项目的申报、管理过程中,密切配合、联合检查,督促项目按计划实施,实现环保专项资金在使用过程中做到专款专用,杜绝了截留、挤占和挪用情况。为促进项目有效开展,提高工作人员的业务素质和技术水平,市环保局组织县市区相关人员到洛阳栾川县进行观摩学习,借鉴当地开展农村环境综合整治工作经验和农村生活污染治理技术,增强感性认识,增加治理经验,提高整体能力。目前,市环保局将在前期开展农村环境连片综合整治工作的基础上,总结经验,继续努力,通过强化现场监督,注重长效管理,巩固农村环境连片整治成果。同时,该局将积极开展2012年农村环境连片整治示范区项目的组织和实施工作,为全面推动我市农村经济社会环境和谐发展奠定良好基础。

修武县积极推进老城区规划保护性开发

本报讯(通讯员牛美、王莉、李华)今年年初以来,修武县规划局按照“统一规划、分步实施,保护为主、合理开发”的工作原则,以政府为主导,以招商引资为抓手,切实推进老城区规划保护性开发工作。该县一是成立专门机构。为做好老城区保护性开发工作,该县专门成立了城建规划指挥部,并选聘一批离退休老干部和文史界专业人

士,组成“顾问团”,从不同角度对老城保护性开发工作提出意见建议,为统一决策提供依据。二是深入调查研究。县规划局组织人员,广泛征求群众对老城区保护性开发的意见和建议,对老城区基本情况进行全面、深入的调查研究,摸清每户老城居民的现实情况、居住状况,核实房屋、土地信息并拍照留存资料。同时,重点通过调查古建筑遗

存、收集老照片和资料文献、入户调查等方式,对老城区的历史文化遗存进行全方位的搜集整理。三是扩展筹资渠道。该县采取多渠道、全方位的筹资融资方法,将以往的政府投资为主转变为以市场分成土地级差收益,有效地解决了制约老城区保护性开发的资金“瓶颈”问题。

焦作市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

焦作国土网[2012]13号

经焦作市人民政府批准,焦作市国土资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权,并委托焦作市公共资源交易中心具体承办,现将有关事项公告如下:

一、出让宗地基本情况:

Table with columns: 宗地编号, 土地坐落, 出让面积, 土地用途, 使用年限, 容积率, 建筑密度, 绿地率, 投资强度, 起挂价, 竞买保证金. Includes details for JGT2011-16号宗地.

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买(但有欠缴土地出让金、闲置土地、囤地炒地以及不履行国有土地使用权出让合同及其他违法违规现象的法人、自然人和其他组织,在检察机关有行贿犯罪记录的不得申请竞买)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让系统进行。凡办理数字证书,按足额缴纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价,按照价高者得的原则确定竞得人,本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求详见《焦作市国有建设用地使用权采矿权网上挂牌出让管理公告》、《焦作市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让

关于拟吊销违法企业营业执照的听证告知公告

根据《中华人民共和国个人独资企业法》之有关规定,我分局拟作出吊销焦作市解放区柯健贸易商行等24家企业的营业执照的行政处罚决定。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十二条第一款之规定,在我分局作出行政处罚决定前,上述企业享有陈述、申辩和要求听证的权利。当事人若有陈述、申辩意见或要求举行听证的,请自公告发布之日起15日内向我分局提出,逾期未提出的,则视为放弃上述权利。附:拟吊销企业名单见解放区工商分局大门口公告栏。地址:焦作市解放区新园路3号。联系电话:(0391)2758576 焦作市工商行政管理局解放分局

通知

以下挂靠我单位的车辆:豫H25839、豫H36368、豫H50868、豫H21820、豫H21819、豫H21821、豫H21073、豫H21074、豫H21072,由于超期未检验或已到报废期,请上述挂靠人于2012年8月30日前到公路局材料设备科办理相关手续,逾期我单位将协同市车辆管理部门对上述车辆进行强制注销,由此引起的一切纠纷和法律责任由挂靠人全部无条件承担。焦作市公路管理局 2012年8月13日

焦作起重运输机械有限责任公司 关于全体职工即日起到公司报到的紧急通知

全体职工: 请注意!焦作起重运输机械有限责任公司的全体职工,自本公告发布之日起30日内务必到公司报到。逾期不到公司报到者,公司将依法、依规与其解除劳动关系。具体报到地点:解放中路23号焦作起重运输机械有限责任公司生产楼二楼206室。请各位职工相互转告! 焦作起重运输机械有限责任公司 2012年8月13日